



## Wydział Architektury

Politechnika Warszawska

Warszawa, 26.01.2024 r.

Znak sprawy: WAPW/01/PN/PZP/2024

Wykonawcy

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) pn. "Wykonanie usług budowlanych w pokoju hotelowym Wydziału Architektury Politechniki Warszawskiej – część 1 oraz w korytarzu na II piętrze – część 2", znak sprawy WAPW/01/PN/PZP/2024.

Wydział Architektury Politechniki Warszawskiej z siedzibą przy ul. Koszykowej 55, 00-659 Warszawa zwany dalej "Zamawiającym" działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm., dalej: „ustawa”) w związku z pytaniem od Wykonawcy udziela następującej odpowiedzi:

### Pytanie 1

Dzień dobry,

mam kilka pytań związanych z Państwa przetargiem na wykonanie usług budowlanych:

- czy po stronie Wykonawcy jest zakup wszystkich materiałów takich jak gipsy, gładzie, zawory, czy płytki?
- czy Wynajmujący we własnym zakresie zamawia kontener?
- w jakim standardzie oczekują Państwo sprzętów AGD oraz drzwi, czy wyposażenia łazienki? Może mają Państwo jakąś konkretną firmę, z której miałyby zostać zamówione sprzęty?

### Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że Wykonawca jest zobowiązany do zakupu wszystkich materiałów takich jak gipsy, gładzie, zawory, czy płytki itp. Ponadto Wykonawca we własnym zakresie zamawia kontener.

Zamawiający również informuje, iż oczekuje sprzętów AGD, drzwi i wyposażenia łazienki w standardzie średnim, ekonomicznym.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Wydział Architektury  
Politechnika  
Warszawska  
tel.: 22 234 1340,  
e-mail:  
weronika.franczuk@  
pw.edu.pl

DZIEKAN  
Wydziału Architektury PW  
  
dr hab. inż. arch. Krzysztof Koszewski